CamocmosamenvHaa paboma «KombuHayua pasau4yHoiIx

€nocoboe npu pasnoxceHUU Ha MHOXcUmMenu».

2 eapuaHm.
1. Pa3noxute Ha MHOXUTENU:

CamocmoamensHasa paboma «KombuHayusa pasnau4HsIX
cnocoboe npu pasnoxeHuu Ha MHOXcUMenu».

5x% — 45

ax? — 4a

18c — 2p?c

3ky? — 3k

1 eapuaHm.
1. PasnoxKute Ha MHOXUTENN:
3x%2 —12 bx? —9b 50b — 2a%b 2cx? — 2c
2p? —98a? | —3a3 + 3ab? | 2x%y —2y3 a’c —ac?

3x2% — 75a?

—2a3 + 2ay*?

5a%x — 5x3

c3b —ch?

2. MNpeacTtaBbTe B BUAE NPpoU3BeAEHMUA:

2. MNpeacTtaBbTe B BUAE NPoM3BEAEHMUA:

3a? — 6ab + 3b?

ax? + 4ax + 4a
—5a% — 10ab — 5b?

—3x%2 4+ 12x — 12

a’b — 4abc + 4bc?
2x% —4x + 2
—a? 4+ 10ab — 25bh?
12x3 — 12x?% + 3x

5a? + 10ab + 5b?
by? + 6by + 9b

—6a? + 12ab — 6b?
—2x2—-8x—8

ax? — 2axy + ay?
x3 —2x% +x

—a? + 8ab — 16b?

—12x3 4+ 12x% — 3x

3. Pa3noxKute Ha MHOMXUTeNu:

3. Pa3noxKute Ha MHOMXUTEeNU:

1, 1, x?(x—3)—2x(x—3)+ (x—3)
24 —ab+3b 1—c2—4c(1—c?) + 4c%(1 - ¢?)
1a3+3 a3 + 8b3 + a? — 2ab + 4b?

9 a3 + 8b3 + a? + 4ab + 4b?

x° —y° (a—1)3—4(a—1)

y> =2y +y (x2 + 1)% — 4x2

1, 1, c?(c+5)—2c(c+5)+ (c+5)
X TSy 4 —a?—2a(4 —a?) +a*(4 —a?)
1n3_2 8a® — b3 + 4a* + 2ab + b?

47 8a® — b3 + 4a? — 4ab + b?

C4_C (x+1)>-9(x+1)

y*—8y*+16 | 4h2c2 — (b + ¢?)?

4. MpepacTaBbTe B BUAE NPOU3BEAEHUS:

4. NMpepacTaBbTe B BUAE NPoOM3BeAeHUN:

4a’® + 4ab —9¢?

+b’ a’-a?*-2a+8

Ox® —252% +16y° + 24xy

b®—6b° —6b+1

5. (*)PaznoxwuTe Ha MHOXMTenm X 12 — 3x® + 1.

5. (*)Pasnoxute Ha MHOXXUTENN x16 +x8 +1.




